

Sitzung vom 10.04.24

Anwesend: Linus, Melly, Vedran, Romy, Felix, Emil, Josu, Damir, Lina, Vicky, Paula

Gäste: Tisi

1. Protokoll: Melly
2. Bürodienst: Linus, Lina
Mitte Juni: Vedran
3. Eintritt Damir
4. Maifest: freiwillige Fahrer gesucht für den 1. Mai
5. Leitbild Jugendparlament verschärfen: Entwurf eines Vorschlags in Planung
6. Antrag auf Einräumung eines Vertretungsrecht beim KJR
„Soll das Jugendparlament einen Antrag auf Vertretungsrecht beim KJR stellen?“
Ja: 11, Nein: 0, Enthaltungen: 0
7. WhatsApp-Gruppen: Merch & Gaming
Emil erstellt die Gruppen
8. Bannerbestellung: Formular zum Reklamieren, ansonsten Umgestaltung des Plakats
9. Sticker
„Soll das Jugendparlament 100 Sticker im Outdoor Format bestellen?“
Ja: 10, Nein: 0, Enthaltungen: 1
10. Sternmarsch:
Aktion für Demokratie & Menschenwürde und gegen Rechtsextremismus
„Bunt in den Mai“: Marsch vom Hauptplatz zum Bürgerpark, dort Open-Mic
11. Wochen gegen Rassismus: beschädigte und fehlende Plakate, Anzeige & Pressemitteilung, Feedback, 2. Podcastfolge nach hinten verschoben,
Spendeneinnahmen ungeklärt → Treffen mit Mobile e. V. nötig, Abrechnung bis Mitte Mai
12. Podigee Rechnung (Pafcast)
„Soll das Jugendparlament die Hälfte des Podcast Beitrags bezahlen?“
Ja: 11, Nein: 0, Enthaltung: 0
13. Pullis, Getränke & Bandproberaummiete
Emil und Paula haben nicht gezahlt
Ruben hat eine Frist, ansonsten Mahnung
Vedran mag ein T-Shirt, Größe: M
14. Rückmeldung: demokratisch handeln: Landtagskandidateninterviews
wir haben nicht gewonnen, sind aber in die engere Auswahl gekommen und von der Jury gelobt worden
15. Stadtführung: Pfaffenhofen unterm Hakenkreuz: Termin im Sommer ausmachen,
Erstellen einer WA-Gruppe
16. Verschwörungstheorien-Workshop
Termin muss ausgemacht werden
17. Ausflug zum Parkourpark: Recherche
18. Saitensprung: 2nd Hand Kleidermarkt
Anfrage bei der Kleiderkammer, Insta-Post erstellen,
Aufruf-Flyer erstellen: Vicky
→Verteilen in Schulen

19. Utopia & Atlantis Schild:

Warten auf Informationen über Kosten

20. Roomtours: Vicky im Utopia, Emil im juz

21. Wasserspender im Dirtpark:

Stattdessen wöchentliche Wasserkasten gegen Spenden

„Soll das Jugendparlament den Dirtpark durch einen wöchentlichen Wasserkasten unterstützen?“

Ja: 9, nein: 1, Enthaltungen: 1

22. Flyergestaltung Europawahl (9. Juni)

„Soll das Jugendparlament die professionelle Gestaltung des Europawahl Flyers finanzieren?“

Ja: 11, nein: 0, Enthaltung: 0

23. Termine:

- 16. April: Europabus

- 20. April: IlmJam

- 2. Mai: Podiumsdiskussion

- 4. Mai: Maifest Skatehalle & Hackathon im Utopia

- 9. Mai: Saitensprung und 2nd Hand Kleidermarkt

24. CSD: Redebeitrag, Stand planen (WA-Gruppe)

25. Bestellungen:

Filmequipment: SSD fehlt noch

Gitarre: Markus fragen

26. BundesJugendKonferenz 2024 (BuJuKo)

Vom 24. – 26. Mai; Anmeldung nur bis 10.4. (heute)

27. Anmerkungen/Sonstiges:

- Foto neuer Vorstand: macht ohne Leonie keinen Sinn

- Dachverband Versammlung 4.5.: auf Thema Digitalisierung auf Bundesebene ansprechen

- Mobilitätswende Workshop:

„Ist das Jugendparlament daran interessiert an einem Workshop über die Mobilitätswende teilzunehmen?“

Ja: 8, nein: 1, Enthaltungen: 1

- Indie-Go in Pfaffenhofen:

„Soll das Jugendparlament eine weitere Aktion des Indie-Gos in Pfaffenhofen unterstützen?“

Ja: 10, Nein: 0, Enthaltungen: 0

28. Nächster Sitzungstermin: Abstimmung in Gruppe